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METABAHTE2



>nuaocia MetaAntnc (variable)

AmtoBnkeuon Kal avayvwon TLHLwV
AplOuwv, XapaKkInpwy, K.o
KaBe petaBAntn yapaktnpiletal amno:
Tumno
> Baowkotl: int, char, float, double
ueyeboc: 4B, 1B, 4B, 8B (kaBe kupeAidba 1 Byte)
(cupBoAwko) ovopa
TO OVOMO OVTLOTOLXEL 08 OUYKEKPLUEVN SleLBUvVON GTNV UVAN
TN
Mua petaBAntn npemnet va SnAwOEeL mpv xpnotlpomolnOei

ESapTdTal a1trd TO AEITOUPYIKO CUCTNHO



>nuoacia MetaBAntnc (ouv.)

/tl'moc Ovoua o,
/ (8tevBuvon)

int count;

count = 137;

98760060

count = count + 142; ¥

foo(count)s— Twun tou count
foo(&count);

AwevBuvon tou count Tumnog ievBuvonc ovopaletol deikTNg
(pointer) m.x. int *deikths;



AnAwon MetaBAntnc

ARAwaon
HETABANTAG|
ME BACIKO
TUTTO

ovopa . * @-*

Noapadeiypata (cwotod n Aaboc?):

char Sfoo; (cwoTo)
char ___ f; (owoTo)
int count, sum; (owoTo)
float area, double volume; (AaBoc)
int index; cost; (AaBo¢)

double charge; float angle, income; (ocwoTto)



>nuaotia 2tabepac (constant)

2tabepec Exouv

TN

ovopa oyl opwc dtevBuvon

TPO-EMEEEPYAOTHC OVTLKAOLOTA TO OVOUA LE TNV TLUN
ALEUKOAUVEL

TPOTIOTIOLN OELC

SdtaBaopa evog mpoypappatoc (Pl i 3.1453)
Mua otaBepd mpemel va SnAwBEeL tpLv xpnotuomnotn et

Aev pmopel val aAAAGEEL TLUA KATA TNV EKTEAECT TOU MPOYPAUMUOTOC



AnAwon Ztabepac

AnAwon ZtaBepac: #define — |6vopa | — | A

#define Pl 3.1453

#define YES 1

#define NO 1

#define TRUE 1

#define PISQUARE PI*PI

#define ERROR_SPACE_MESSAGE “error:run out of space”



Tumot dedopevwyv

‘Evoc tumoc 6eSopEVWY ELVOL EVOL CUVOAO TLUWV KalL Eval
oUvVoAo Asttoupylwyv (mpaéewv) Tov pmopouyv va
ePpapUOOTOUV OE AUTEC TLC TLMEC

Baowkol tumtoL Sedopevwy

char, int, float, double

YUvOeToL TuTtoL Sedopevwy: (rivakeg, SOUEC)



int (akepaloc)

Avarmoplota akepaiouc aplBpoug

MéeyeBoc 4 bytes,mebio Tipwy -231.. +231-1
(= -2 61c—2 dLg)

Nopadelypoto KUPLOAEKTLKWY TLULWV:
-2189456 0 50 +24562 -—3245 13576313

Mpaételc: mpooBeon (+), adaipeon (-),

rnioA\artAaclaopoc (*), dwaipeon (/), untodouro (%) ....



float (kwntric umoSiaoTtoAfic Lovic akpLBeiac)

AvOTopLoTA TOUC TPAYUOTIKOUC aplOpuouc

MéeyeBoc: 4 bytes, 1x1033,1x1073/

Mpaételc: mpooBeon (+), adaipeon (-),

rnioA\armAacitacpoc (*), dtaipeon (/)

2nueoypadila yLa KUPLOAEKTLKEC TLUEC:
1.258 x 10° = 1258000.0 = 1.258e6 = 1.258E6
8.9 x 104 =0.00089 = 8.9e-4 = 8.9E-4



double (ktvnTnc urtodlootoAnc SUTARC akpLPBeiog)

16to¢ tumoc pe float aA\a pe peyoAutepn akpiBela
MeyeBoc 8 bytes

Valid double Constants Invalid double Constants
3.14159 150 (no decimal point)
0.005 .12345e (missing exponent)
12345.0 15e-0.3 (0.3 is invalid exponent)
15.0e-04 (0.0015)
2.345e2 (234.5) 12.5e.3 (.3 is invalid exponent)
1.15e-3 (0.00115) 34,500.99 (comma is not
allowed)

12e+5 (1200000.0)



Xapaktnpec (char)

XELPLOUOC XOPAKTAPWYV (OTOULKWV)
A-Z, a-z, 0-9, |@S%&#, slda cupBoAa \n
MeyeBoc 1 byte

EowkAelovtal o€ amAec (LoVEC) amooTtpodpouc

IA!’ Ial’ 19I’ HH’ / !’ I*I’ I\nl’ !\H’ KTA
Kata tnv elcodo amod to mAnktpoAoylo o€ xpetalovtol
anootpodol

Noapadelypota

‘a’ elval o yapoKktnpog

‘9" elval o xopaKINpog

a
‘b” eival o xapaktipac b

9
i X

glvall 0 XOPOAKTNPOLC



XapaKTNPEC

AvtioTtolxoUV o€ eval LOVAOLKO KWOLKO

2tn C o kKwbkoc avadepetat otov mivaka ASCII
AAdoaBntikot, Pndrakot, ewdikot (\n, \t)
‘0" ascii:48, ‘1’ ascii:49,.., ‘9’ ascii:57
‘A’ ascii:65, ..., ‘Z’ ascii:90
‘a’ ascii:97, ..., ‘2’ ascii:122



Mivakoac ASCI

DecHx Oct Char Dec Hx Oct Hirnl Chr|Dec Hx Oct Himl Chr) Dec Hx Qct Html Chr
0 0 000 MUL (rmall) 32 20 040 &#32; Spal 64 40 100 s#6d; @ 96 60 140 =#96;

1 1 001 30H (start of heading) 33 21 041 &#33; ! g5 41 101 &«#65: & [ 97 g1 141 &#97: a
2 & 002 3Tx (start of text) 34 22 042 &#34; " a6 42 102 «#06; b a8 52 147 «#93; b
3 3 003 ETx (end of text) 35 23 043 &#35; # 67 43 103 «#67; C 99 g3 143 &#99; ¢
4 4 004 EOT (end of transmission) 3o 24 044 =#3536;7 5 65 44 104 «#68; D (100 64 144 &#100; d
5 5 005 ENQ [enquiry) 37 25 D45 &#37: % | 69 45 105 «#69; E |10l 65 145 &#101; e
6 6 006 ACE [(acknowledge) 35 26 040 =#38; & 70 46 106 «#70; F (102 66 146 «#102; €
77 007 BEL (bell) 39 27 047 &#39; 1 71 47 107 «#71: = (103 &7 147 &#103: o
8 8 010 B3  (backspace] 40 25 050 s#40: | 72 43 110 «#72; H (104 65 150 «#104; I
9 9 011l TAE (horizontal tah) 41 29 051 &#41: ) 73 49 111 «#73; I (105 69 151 &#105; 1
10 & 012 LF (NL line feed, new line)| 42 24 052 &#d2; * 74 4h 112 «#74: T (106 64 152 &#l06; 7
11 E 013 WT (wertical tahb) 43 ZB 053 «#43: + 75 4B 113 «#75; K (107 6B 153 &«#107; k
1Z C 014 FF (NP form feed, new page)| 44 2ZC 054 &#44: | 76 4C 114 «#76; L (105 &C 154 «#l08; 1
13 D 015 CE (carriage return) 45 ZD 055 &#45; - 77 4D 115 ##77: M |109 6D 155 &#109; n
14 E 0lg 230 (shift out) 45 ZE 056 &#d6; . 78 4AE 116 &#78: N (110 6E 156 &#l10: 1
15 F 017 3T (shift in) 47 2F 057 =#47; F 79 4F 117 «#79; 0 |111 &F 157 «#lll: o
1610 0Z0 DLE (data link e=zcape) 45 30 060 &#48: 0 g0 50 120 &«#50: P (112 70 1le0 &#Ll1Z2: D
1711 0Z1 DC1 (device control 1) 49 31 06l =#49:; 1 gl 51 121 &#G1; 0 |113 71 16l «#1ll3:; d
1812 0ZZ DCZ (device control 2) 50 32 062 &#50; 2 82 52 122 &«#8Z: B (114 72 1lez &#l14: ¢
1913 023 DC3 (device contraol 3) 581 33 063 =#51; 3 83 53 123 &#G03; 5 |115 73 163 «#ll5: =
2014 024 DC4 [dewice control 4) 52 34 06d &«#52; 4 g4 54 124 &«#54: T (11l 74 1led &#lla: ©
2115 025 NLE (negatiwve acknowledoge) 53 35 065 =#53: 5 85 55 125 &«#85; T |117 75 165 «#ll7: u
22 16 026 3¥N (synchronous idle) 5d 36 066 &#54; 6 g6 56 126 &«#86: W (118 75 leo &#11&6: v
2317 027 ETE (end of trans. block) 55 37 067 =#55: 7 87 57 127 &#87: W |119 77 167 «#ll9; w
2418 030 CAN [cancel) 5B 38 070 &#56;7 8 88 53 130 «#85: X [1zZ0 78 170 &#1z20; =
2519 031 EM  (end of medium) 57 39 071 =#57: 9 89 59 131 &«#89; ¥ |121 79 171 «#l21: ¥
26 1ld 032 5UE (substitute) 58 3A 072 &#58; : 90 54 13z «#90:; £ [1Z2 74 172 &#1z22:; =
271E 033 E3C [(ezscape) 59 3B 073 s#59: ; 9l BB 133 &«#91: [ (123 7B 173 &#123; |
28 1C 034 F3 (file separator) GO 3C 074 &#60; < 92 BC 134 &«#392Z: % (124 7C 174 &#124:
291D 035 G5 [(group sSeparator) 6l 3D 075 &#a6l: = 93 ED 135 &«#93: ] (125 70 175 &#1l25; }
30 1E 0368 R3  (record separator) GZ 3E 076 &#6i; = 94 5E 136 &#%94; * |1z T7E 176 &#lZ6:; ~
311F 037 U3  [(unit separator) 63 3F 077 &#63; 7 95 EF 137 &#95; _ (127 7F 177 &#127; DE



Ol tumotL 6€S0UEVWV TIEPLANTITIKA

EN
TUTOC
char,
int,
float,
double

MeyeBoc
1byte

4 bytes

4 bytes

8 bytes

Medlo Tipwv
‘o277 'N.'770"..9
_231. . 231
10-37..1038

10-307” 10308



Napadeyua

/*program example2.c
this program adds three integer variables and displays the results*/
#include <stdio.h>  /*use of pre-processor*/
int main ()
{
/*declaration of variables™/
int vall;
int val2;
int val3;
int sum;
/*assign values™/
vall=1;
val2=2;
val3=3;
/*compute sum®*/
sum=val l+val2+val3;
/*display sum*/
printf ("The sum of %d and %d and %d 1s %d\n", vall, val2, val3, sum);
return 0;

}




Ertthoyn tou ocwotou TUTtou HE00UEVWV

| 16|
MaBnteg oe Eva oxoAeilo

o int
Bapoc, Mala

- float / double
EuBado, Oykoc

- float / double
XapoKTtApog

o char
AplOpoc TautoTNTOC

7 int



Epwtnoeilg EAsyyou

TL elvat:
MetaBAnTeEG
Tumoc Asdopevwy
WeudokwoLKaC
Mnyaiog Kwdikag
MeTayAwTTLoTAG

EkteAeoLpo apxeio



